
Cette fonction vous permet de régler une durée avant arrêt automatique de l’appareil.
1. Pour régler cette durée, utilisez les touches     /      (11/12) tout en maintenant la touche Sleep
(16) enfoncée. Vous pouvez régler une durée comprise en 1 et 120 minutes. Si vous maintenez
les touches      /       lors du réglage, les chiffres défileront plus rapidement. Relâchez ensuite la
touche Sleep (16) pour enregistrer votre réglage. L’indication « SLEEP » (sommeil) clignote
sur l’afficheur.

2. Une fois le réglage de la durée avant arrêt automatique effectuée, la radio se met en marche.
Une fois la durée choisie écoulée, elle s’éteindra automatiquement. L’indication « SLEEP »
disparaît alors. Appuyez sur la touche Sleep (16) pour mettre à nouveau la radio en marche.
Celle-ci s’éteindra encore une fois la durée choisie écoulée.
3. Si vous souhaitez éteindre la radio avant que la durée ne soit écoulée, appuyez sur la touche
On/Off (9). La fonction sommeil est alors désactivée et l’indication « SLEEP » disparaît.

Cette fonction vous permet de régler l’appareil pour qu’il se mette en marche automatiquement
après une certaine durée. Seul le buzzer peut être utilisé avec la fonction sieste.
1. Appuyez sur la touche Nap (15). L’indication « NAP » et la durée alors réglée pour la fonction
sieste clignotent sur l’afficheur (2). Réglez alors la durée de votre choix à l’aide des touches      /
    (11/12).
Remarque : Vous pouvez régler une durée comprise en 10 minutes et 2 heures. (Le réglage
par défaut est 20 minutes.)

3. Désactivation de l’alarme : Appuyez deux fois sur la touche Wake 1 (13) ou Wake 2 (14)
pour désactiver complètement l’alarme correspondante. Les symboles «     » / «     » ou «     »
/ «     » disparaissent.

Remarque : Lorsque l’alarme s’enclenche, le son de la radio ou de la source auxiliaire en
cours est coupé. Au même moment, la visualisation des photos commence. Si vous arrêtez
l’alarme, l’appareil revient au mode précédemment en cours.

Vous pouvez personnaliser la durée avant répétition de l’alarme. La durée maximum est de 30
minutes et la durée sélectionnée par défaut est de 9 minutes. Pour ce faire, appuyez longuement
sur la touche SNOOZE (3) pendant 5 secondes. La durée avant répétition de l’alarme apparaît
sur l’afficheur (2). Utilisez les touches     /     (11/12) pour régler cette valeur. L’appareil retourne
à l’affichage normal de l’heure si vous n’appuyez sur aucune pendant 5 secondes et la durée
alors sélectionnée est enregistrée.

L’alarme est programmée pour retentir pendant 1h59.
Lorsqu’une alarme retentit, l’indicateur d’alarme correspondant («        » / «        » ou «       » /
«       ») apparaît entre guillemets et clignote sur l’afficheur (2).
1. Fonction SNOOZE (répétition d’alarme) : Appuyez sur la touche SNOOZE (3) pour arrêter
temporairement l’alarme. L’alarme s’enclenchera à nouveau une fois la durée choisie écoulée.
Le symbole «       » / «       » ou «       » / «        » clignote toujours sur l’afficheur (2).

6. Lorsque le commutateur de mode de réglage est placé sur la position Lock (20), appuyez
sur la touche Wake 1 (13) de manière répétée pour sélectionner le mode buzzer, le mode radio
et enfin pour désactiver l’alarme.
Appuyez une fois : «       »
Appuyez une 2e fois : «        »
Appuyez une 3e fois : désactivation de l’alarme

Pour régler l’alarme 2, veuillez procéder de la manière que pour l’alarme 1.
Remarques :
* Si vous écoutez la radio au moment où l’alarme s’enclenche, la source audio de l’alarme est
le buzzer même si la source audio sélectionnée était la radio.
* Si les deux alarmes sont fixées à la même heure, c’est la source audio sélectionnée pour
l’alarme 1 qui est émise.

L’appareil vous permet de régler deux heures d’alarme différentes.
1. Pour régler l’alarme 1, placez le commutateur de mode de réglage (20) sur la position Wake
1. Utilisez les touches     /      (11/12) pour régler l’heure d’alarme puis appuyez sur la touche
Enter (10) pour confirmer le réglage.
2. Réveil au son du buzzer : Après avoir réglé l’heure d’alarme, le symbole «      » ou «       »
clignote sur l’afficheur (2). Utilisez les touches      /     (11/12) pour sélectionner le buzzer(«     »)
comme source audio pour le réveil.  Appuyez sur la touche Enter (10) pour confirmer et revenir
à l’affichage normal de l’heure.
3. Réveil au son de la radio : Suivez les étapes 2 à 5 de la section « ECOUTE DE LA RADIO »
puis placez le commutateur de mode de réglage (20) sur la position Wake 1. Après avoir réglé
l’heure d’alarme, utilisez les touches      ou       pour sélectionner la radio («       ») comme source
audio pour le réveil. Appuyez sur la touche Enter (10) pour confirmer le réglage et revenir à
l’affichage normal de l’heure.
4. Une fois tous les réglages terminés :
- appuyez une nouvelle fois sur la touche Enter (10) pour régler l’heure à nouveau ;
- placez le commutateur de mode de réglage (20) sur la position Lock pour afficher l’heure sur
l’afficheur (2).
5. Pour consulter l’heure de l’alarme, placez le commutateur de mode de réglage (20) sur la
position Wake 1.

- Appuyez sur la touche On/Off (9) pour mettre l’appareil en
marche puis placez le commutateur de fonction (17) sur la
position Photo.
- Insérez une carte mémoire compatible dans le logement pour
carte situé sur le côté droit de l’appareil. L’appareil procède
automatiquement au chargement du support et affiche un
diaporama des photos enregistrées sur la carte mémoire.
L’intervalle entre les différentes photos est de 3 secondes.
- Appuyez sur la touche      (6) pour mettre le diaporama en
pause. Appuyez une nouvelle fois sur cette touche pour
reprendre la lecture.
- Lorsque la lecture est à pause, appuyez sur la touche       (7)
pour faire pivoter la photo à 90°.
- Appuyez sur la touche      (8) pour quitter et passer en mode
de prévisualisation des photos.

1. Appuyez sur la touche On/Off (9) pour mettre l’appareil en marche. Placez le commutateur
de fonction (17) sur la position Radio.
2. Réglez le volume sur le niveau d’écoute souhaité à l’aide de la molette Volume (19).
3. Pour sélectionner la station de votre choix, appuyez de manière répétée sur les touches   /
   (11/12) pour rechercher une fréquence plus basse ou plus élevée. Appuyez longuement sur
la touche      ou      (11/12) pendant 3 secondes pour que l’appareil recherche automatiquement
une station au signal fort.
La fréquence radio s’affiche pendant 3 secondes, puis l’appareil revient en mode d’affichage de
l’heure.
4. Pour une réception optimale, étirez l’antenne (24).
5. Pour éteindre la radio, arrêtez l’appareil à l’aide de la touche On/Off (9).
6. Présélections
* Tout d’abord, sélectionnez la station de radio de votre choix.
* Appuyez longuement sur la touche Preset (10) jusqu’à ce que l’indication « 01 » apparaisse
sur l’afficheur signifiant que la station en cours sera mémorisée sous l’emplacement numéro 1.
* Appuyez une deuxième fois sur la touche Preset (10). L’indication « 02 » apparaît sur l’afficheur.
Recherchez une station à l’aide des touches     /      (11/12). Appuyez longuement sur la touche
Preset (10) jusqu’à ce que l’indication « 02 » apparaisse une nouvelle fois sur l’afficheur signifiant
que la station en cours est mémorisée sous l’emplacement numéro 2.
* Vous pouvez répéter cette procédure pour mémoriser jusqu’à 10 stations.
* Lorsque vous écoutez la radio, appuyez de manière répétée sur la touche Preset (10) pour
rappeler la présélection de votre choix.

Utilisation de la batterie (système de sauvegarde)
Alimentation DC : 3V (2 piles de type R6/UM3/AA) destinée uniquement au système de
sauvegarde de l’horloge.
Ouvrez le compartiment pour piles situé à l’arrière de l’appareil et insérez-y 2 piles de type R6/
UM3/AA (non fournies), en respectant le schéma de polarité indiqué à l’intérieur du compartiment.
Refermez ensuite le compartiment.
Pour un fonctionnement optimal, il est conseillé de remplacer cette pile tous les 6 mois.
Remarque : Le symbole        apparaît sur l’afficheur (2) lorsqu’aucune pile n’est insérée dans
l’appareil ou lorsque les piles sont faibles.
SYSTEME DE SAUVEGARDE: Ce système assure le fonctionnement normal de l’appareil en
cas d’interruption de courant (pour préserver la durée de vie de la pile, l’afficheur s’éteint). Le
réglage de l’horloge est conservé en mémoire. Toutefois, à la fin de la panne de courant, il
conviendra de réajuster le réglage de l’heure par souci de précision. Si aucune pile n’a été
insérée dans le compartiment, «       » clignotera afin de vous inviter à régler l’heure et les
alarmes.
Remarques relatives aux piles
• Ne mélangez pas des piles de différents types ou des piles neuves et usagées.
• Ne rechargez, ne chauffez et ne démontez jamais les piles.
• Les piles ne peuvent pas être exposées à des sources de chaleur excessive, comme la
lumière du soleil, le feu, etc.
• Veillez au respect de l’environnement lorsque vous vous débarrassez des piles usagées.
• Pour éviter tout écoulement, retirez toujours les piles de l’appareil lorsque celui-ci n’est pas
utilize pendant une période prolongée.
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DESCRIPTION DE L’APPAREIL

M-135PFC

Manuel d’utilisation
Radio-réveil avec cadre photo numérique

Afficheur LCD pour la visualisation de
photos
Afficheur LCD pour l’affichage de
l’heure
Touche SNOOZE (répétition d’alarme)
Touche      (photo précédente)
Touche       (photo suivante)
Touche      (lecture/mise en pause du
diaporama)
Touche      (rotation de l’image)
Touche    ( so r t i e  du  mode  de
visualisation des photos)
Touche On/Off (marche/arrêt)
Touche Enter/Preset (validation/
présélections)
Touche      (déplacement vers l’arrière)
Touche       (déplacement vers l’avant)
Touche Wake 1 (alarme 1)
Touche Wake 2 (alarme 2)
Touche Nap (fonction sieste)
Touche Sleep (fonction sommeil)
Commutateur de fonction Radio /
Radio+Photo / Photo
Logement pour carte SD/SDHC/MMC/
MS
Molette Volume
Commutateur de mode de réglage
Time, Wake 1, Wake 2, Lock (heure/
alarme 1/alarme 2/verrouillage)
Entrée auxiliaire Aux
Couvercle du compartiment pour piles
Haut-parleur
Antenne filaire
Entrée alimentation DC IN 5V
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3.
4.
5.
6.

7.
8.

9.
10.

11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.
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21.
22.
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24.
25.

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT CE MANUEL
AVANT TOUTE UTILISATION

ALIMENTATION

Utilisation de l’adaptateur secteur

REGLAGE DE L’HEURE
1. Placez le commutateur de mode de réglage (20) sur la position Time puis utilisez les touches
      /      (11/12) pour sélectionner le format d’affichage 12 heures ou 24 heures. Appuyez sur la
touche Enter (10) pour confirmer.
2. Le champ des heures clignote. Utilisez les touches     /       (11/12) pour régler les heures.
Si vous appuyez longuement sur ces mêmes touches, les chiffres défileront plus rapidement.
Appuyez ensuite sur la touche Enter (10).
3. Le champ des minutes clignote. Utilisez les touches      /       (11/12) pour régler les minutes.
Appuyez sur la touche Enter (10) pour confirmer.

ÉCOUTE DE LA RADIO FM

UTILISATION DE L’ENTRÉE AUXILIAIRE
1. Connectez votre source auxiliaire (lecteur MP3 par exemple) à l’entrée auxiliaire Aux (21) de
l’appareil.
2. Mettez l’appareil en marche à l’aide de la touche On/Off (9) et allumez l’appareil externe.
Réglez le volume sur le niveau d’écoute souhaité à l’aide de la molette Volume (19).
3. Pour arrêter l’écoute de l’appareil externe, déconnectez-le de l’entrée Aux (21).

REGLAGE DU REVEIL

ARRÊT DE L’ALARME

 

 

2. Arrêt de l’alarme : Appuyez sur la touche On/Off (9) pour arrêter l’alarme qui s’enclenchera
de nouveau le lendemain à la même heure. Le symbole «      »/ «      » ou «      » / «       » apparaît
sur l’afficheur (2).

 

FONCTION SIESTE (mise en marche automatique)

FONCTION SOMMEIL (arrêt automatique)

IMPORTANT
- Ne brûlez pas les piles!
- La plaque signalétique se trouve sous l’appareil.
- Prévoyez un espace de 5 cm minimum autour de l’appareil pour assurer une ventilation
  suffisante.
- Veillez à ne pas couvrir les orifices de ventilation.
- Ne placez pas l’appareil à proximité d’une source de chaleur.
- Utilisez cet appareil dans des climats modérés.
- Veillez à ne pas exposer votre appareil aux éclaboussures. Ne placez aucun récipient rempli
  de liquide, tel qu’un vase, à proximité de l’appareil.
- N’utilisez pas votre appareil immédiatement après l’avoir déplacé d’une pièce froide vers une
  pièce chaude. Des problèmes de condensation pourraient survenir.
- N’exposez pas votre appareil à l’humidité ou à des températures élevées.
- Nettoyez le lecteur avec un chiffon doux ou une peau de chamois humide. N’utilisez jamais de
  solvants.
- Pour couper complètement l’alimentation de l’appareil, débranchez la fiche d’alimentation de
  la prise secteur.
- La fiche d’alimentation secteur ne peut pas être entravée et doit rester facilement accessible
  durant l’utilisation.
- Sous l’effet de phénomènes électriques transitoires et/ou électrostatiques, le produit peut
  présenter des dysfonctionnements et une réinitialisation peut s’avérer nécessaire.

Si à l’avenir vous désirez vous débarrasser de cet appareil, veuillez noter que les
appareils électriques ne doivent pas être jetés avec les ordures ménagères.
Renseignez-vous pour connaître le centre de recyclage le plus proche. Consultez les
autorités locales ou votre revendeur pour plus de détails (Directive sur les déchets
des équipements électriques et électroniques).
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AVERTISSEMENTS

ATTENTION : Pour éviter tout risque de choc électrique, ne démontez
pas l’appareil. Aucune pièce interne n’est réparable par l’utilisateur.
Confiez tout entretien à un technicien qualifié.

Le symbole de l’éclair terminé par une flèche à l’intérieur d’un triangle avertit l’utilisateur
de la présence d’une « tension dangereuse » dans l’appareil.

Le point d’exclamation situé à l’intérieur d’un triangle avertit l’utilisateur de la présence
d’instructions importantes dans la documentation accompagnant l’appareil.

DESCRIPTION DE L’AFFICHEUR LCD

4.Une fois le réglage de l’heure terminé :
- appuyez une nouvelle fois sur la touche Enter (10) pour régler l’heure à nouveau ;
- placez le commutateur de mode de réglage (20) sur la position Lock pour que l’heure apparaisse
sur l’afficheur (2).

VISUALISATION DES PHOTOS
Cet appareil est compatible avec les supports mémoire suivants :
Secure Digital Card (SD), MultiMedia Card (MMC) et Memory Stick (MS).

- En mode de prévisualisation des photos, utilisez les touches      /       (4/5) pour sélectionner
la photo que vous souhaitez afficher. Pour ce faire, appuyez sur la touche  (6).
- Pour arrêter le diaporama, retirez la carte mémoire et arrêtez l’appareil à l’aide de la touche
On/Off (9).
Remarques :
* Si vous n’arrivez pas à insérer la carte facilement dans l’appareil, il est possible que vous
l’ayez insérée dans le mauvais sens. Veuillez réessayer en l’insérant dans le bon sens.
* Il se peut que cet appareil ne soit pas compatible avec certaines cartes mémoire.
* Veillez également à ce qu’il y ait bien des fichiers image enregistrés sur la carte mémoire.

Pour simultanément écouter la radio et visualiser des photos, placez le commutateur
de fonction sur la position Radio+Photo après avoir inséré une carte mémoire
compatible dans le logement pour carte.

 

 

Français

 

Cet adaptateur secteur nécessite une alimentation AC
dont la tension est comprise entre 230V~.
• L’adaptateur secteur fourni est conçu pour fonctionner
sur une tension secteur de 230V~ AC et doit seulement
être utilisé sur une installation secteur de ce type.
Attention!
• L’adaptateur secteur fourni ne peut être utilisé qu’avec
cet appareil. Ne l’utilisez pas avec un autre appareil.
•  En cas de non-util isation prolongée du lecteur,
débranchez l’adaptateur secteur de la prise murale.
• Assurez-vous d’utiliser l’appareil près de la prise secteur.
Si  un dysfonct ionnement surv ient ,  débranchez
immédiatement la fiche d’alimentation de la prise murale.
• Lorsque l’adaptateur secteur est branché dans une prise murale, l’appareil n’est jamais
complètement hors tension, même si arrêtez l’appareil.
• L’adaptateur secteur permet de couper l’alimentation de l’appareil. Celui-ci doit donc être
facilement accessible durant l’utilisation de l’appareil. Pour mettre l’appareil complètement hors
tension, l’adaptateur secteur doit être totalement débranché de la prise secteur.

Lorsque le commutateur de mode de réglage (20) est placé sur la position Lock, vous pouvez
également appuyer longuement sur la touche Wake 1 (13) pendant 4 secondes pour faire
apparaître l’heure d’alarme sur l’afficheur pendant 3 secondes.

2. Appuyez sur la touche Nap (15) ou n’appuyez sur aucune touche pendant 5 secondes pour
confirmer votre réglage. L’appareil retourne en mode d’affichage de l’heure et l’indication « NAP »
apparaît sur l’afficheur.
3. Lorsque l’alarme de la fonction sieste retentit, appuyez sur la touche Nap (15) pour l’arrêter.
L’indication « NAP » disparaît.
4. Pour annuler la fonction sieste avant que l’alarme ne s’enclenche, maintenez la touche Nap
(15) enfoncée. L’indication « NAP » clignote pendant 2 secondes puis disparaît.  Relâchez la
touche Nap (15).

Lorsque vous visionnez des photos, il se peut que des interférences préjudiciables à la réception
radio se forment. Vous pouvez atténuer ce phénomène en étirant complètement l’antenne filaire.
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